

龍塘分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
5 號巴士線總站搬回尖沙咀碼頭	現時乘坐 5 號巴士抵達麼地道巴士總站後，可免費向乘客前往尖沙咀。建議在巴士上廣播有關信息；同時乘客搭客時希望了解巴士是否亦有提供轉乘計劃、有關駁費和其他相關資料。	有關意見已轉交運輸署跟進。
要求馬頭涌道重鋪成混凝土路面	針對路政署的回覆，委員會認為九龍城區不少由渠務署負責的工程需重鋪混凝土路面。另外，在天雨時路面濕滑，駕駛人士會有剎車失靈的危險。委員會希望路政署能安排在馬頭涌道鋪設成混凝土路面，並加鋪鋼沙，保障市民安全。	路政署回覆表示會向運輸署索取過去 3 年該路段的交通意外數字，並計劃在有關路段進行防滑試驗後，再作跟進。
歌和老街於根德道交界的交通燈位	歌和老街於根德道交界的交通燈位去年年底實施不准掉頭規例。雖然會作出量，但居民在上架山花園運輸署在該處構成危機。現時部份司機會選擇私家車在畢會建議私家車在該處違反掉頭限制只適用於長型車輛，並容許掉頭。	有關意見已轉交運輸署跟進。
建議加強播放宣揚衛生訊息的宣傳片	近日墨西哥爆發豬流感疫情，而香港政府在『沙士』蔓延時曾拍攝大量宣揚衛生訊息的宣傳片。委員會建議有關部門重新播放有關宣傳片，提醒市民注意衛生的重要。	有關意見已轉交衛生署跟進。

紅磡分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
海濱南岸第2座對口出入人通道裝上鐵閘及電子鎖子	希望了解公眾人士是否有權使用該行人通道。	地政處曾於4月30日作實地觀察。現時該處鐵閘沒有上鎖；而且鐵閘旁及屋苑多處貼有告示表示該行人通道24小時開放予公眾人士。
紅磡繞道通往尖沙咀天橋下的休憩處的塗鴉問題	該休憩處內的設施充滿塗鴉，外觀不雅，希望有關方面能作出清理。	路政署回應表示會清理該休憩處的塗鴉，預計於5月底前完成。
紅磡南道轉入寶來街馬路施工帶來遺下鐵馬問題	由於該處屬繁忙路段，對駕駛者造成不便；希望有關部門盡快重新開放該路段，方便居民。	秘書處已聯絡水務署委任的顧問公司，該公司表示已將鐵馬移近行人的道路，減少對駕駛人士的影響。

土瓜灣分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
九龍城道店舖阻街問題	九龍城道街市附近多間店舖擺放物品在行人道上，阻礙行人，要求政府部門加強檢控工作，改善有關問題。	食物環境衛生署已加派人手巡視及駐守，並積極檢控有關違例店舖，該署會繼續跟進有關問題。

何文田分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
沒有重要議題		

九龍城民政事務處
2009年5月